
平成20年度状況 平成26年度実績 目標値(平成26年度) 達成率（平成26年度末） 目標に対する評価① 母親力の向上 730,000件/年 719,145件/年 900,000件/年 79.9% Ｃ② 父親力の向上 6回 累計33回 累計30回 100.0% Ａ③ 祖父母からのサポートの促進 4回 累計24回 累計20回 100.0% Ａひろば型(※1) 22か所 40か所 47か所 85.1% Ｂセンターセンターセンターセンター型(型(型(型(※※※※1)1)1)1) 25か所 23か23か23か23か所所所所 23か所 100.0% Ａ児童館型(※1) 0か所 6か6か6か6か所所所所 1か所 100.0% Ａ7市町村 10市町村 12市町村 83.3% Ｂ３３３３歳未満児歳未満児歳未満児歳未満児 8,272人 10,546人10,546人10,546人10,546人 8,940人 100.0% Ａ３３３３歳以上児歳以上児歳以上児歳以上児 13,874人 14,594人14,594人14,594人14,594人 13,837人 100.0% Ａ7か所 8か所 9か所 88.9% Ｂ136か所 158か158か158か158か所所所所 154か所 100.0% Ａ1か所 1か所 3か所 33.3% Ｅ4か所 6か所 14か所 42.9% Ｄ60か所 67か所 79か所 84.8% Ｂ病児・病後児対応型 6か所 11か所 13か所 84.6% Ｂ体調不良児対応型 9か所 15か所 16か所 93.8% Ｂショートステイ 8か所 8か所 15か所 53.3% Ｄトワイライトステイ 8か所 8か所 14か所 57.1% Ｄ登録児童数登録児童数登録児童数登録児童数 10,035人 11,522人11,522人11,522人11,522人 10,623人 100.0% Ａ実施箇所数実施箇所数実施箇所数実施箇所数 204か所 268か268か268か268か所所所所 245か所 100.0% Ａ53か所 72か所 89か所 80.9% Ｂ⑦ 子育て支援のネットワークづくり 251団体 193団体 280団体 68.9% Ｃ利用者登録者数 2,400名(H22.2.末) 16,151人 10,000人 100.0% Ａ登録団体数 637団体(H22.2.末) 764団体 1,000団体 76.4% Ｃ

１１１１　　　　家庭家庭家庭家庭のののの子育子育子育子育てててて力力力力のののの強化強化強化強化
２２２２　　　　地域地域地域地域におけるにおけるにおけるにおける子育子育子育子育てててて支援支援支援支援

通常保育事業通常保育事業通常保育事業通常保育事業（（（（認可保認可保認可保認可保育所育所育所育所））））受入可能児童数受入可能児童数受入可能児童数受入可能児童数特定保育事業　実施箇所数
④ 地域における子育て支援の充実 地域子育て支援拠点事業実施箇所数

「奈良県こども・子育て応援プラン」目標（アウトプット）指標の達成状況「１０の取組」と「３５の行動」 目標（アウトプット）指標ホームページ「子育てネットなら」のアクセス数「パパと遊ぼう！セミナー」の実施回数祖父母対象の子育てセミナーの実施回数
ファミリー・サポート・センター　設置市町村数

⑤ 多様な保育サービスの充実 延長保育事業延長保育事業延長保育事業延長保育事業　　　　実施箇所数実施箇所数実施箇所数実施箇所数夜間保育事業　実施箇所数休日保育事業　実施箇所数一時預かり事業　実施箇所数病後児保育等事業　実施箇所数子育て短期支援事業　実施施設数⑥ 児童の健全育成 放課後子どもプラン 放課後児童放課後児童放課後児童放課後児童健全育成事健全育成事健全育成事健全育成事業業業業放課後子ども教室実施教室箇所数子育てサークル数⑧ 子育てに伴う経済的支援策の充実 なら子育て応援団



平成20年度状況 平成26年度実績 目標値(平成26年度) 達成率（平成26年度末） 目標に対する評価「１０の取組」と「３５の行動」 目標（アウトプット）指標 105件 119件 118件（※2） 100.0% Ａ75.3% 83.5% 90.0% 92.8% Ｂ３歳未満児 8,272人 10,547人 8,940人 100.0% Ａ３歳以上児 13,874人 14,595人 13,837人 100.0% Ａ7か所 8か所 9か所 88.9% Ｂ136か所 163か所 154か所 100.0% Ａ1か所 1か所 3か所 33.3% Ｅ4か所 6か所 14か所 42.9% Ｄ60か所 67か所 79か所 84.8% Ｂ病児・病後児対応型 6か所 11か所 13か所 84.6% Ｂ体調不良児対応型 9か所 15か所 16か所 93.8% Ｂ登録児童数 10,035人 11,522人 10,623人 100.0% Ａ実施箇所数 204か所 268か所 245か所 100.0% Ａ7市町村 10市町村 12市町村 83.3% Ｂ⑪ 子育てに配慮したゆとりのある住宅環境の整備 全世帯の61.5％(平成20年） 全世帯の65.4%（平成25年：5年ごとに調査) 66.70% 98.1% Ｂ26か所 33か所 32か所 100.0% Ａ2件(H21) 6件 5件 100.0% Ａ3.4㎡/人 3.7㎡/人(平成25年度末) 3.7㎡/人 100.0% Ａ11.8㎡/人 12.6㎡/人(平成25年度末) 12.7㎡/人 99.2% Ａ254か所 281か所 285か所 98.6% Ｂ⑬ 子どもを犯罪等の被害から守るための活動の推進 92.3% 73.0% 100% 73.0% Ｃ⑭ 子どもの交通安全を確保するための活動の推進 74.5%(H21) 75.6% 100% 75.6% Ｃ

３３３３　　　　職業生活職業生活職業生活職業生活とととと家庭生活家庭生活家庭生活家庭生活とのとのとのとの両立両立両立両立のののの推進推進推進推進

４４４４　　　　子育子育子育子育てをてをてをてを支援支援支援支援するするするする生活環境生活環境生活環境生活環境のののの整備整備整備整備

５５５５　　　　子子子子どものどものどものどもの安全安全安全安全のののの確保確保確保確保

⑨ 多様な働き方の実現及び男性を含めた働き方の見直し 男女共同参画県民会議構成団体による推進取組事業数育児休業制度の普及率

⑩ 仕事と子育ての両立のための基盤整備等
通常保育事業（認可保育所）受入可能児童数　 【再掲】
病後児保育等事業　実施箇所数【再掲】
特定保育事業　実施箇所数【再掲】延長保育事業　実施箇所数【再掲】夜間保育事業　実施箇所数【再掲】休日保育事業　実施箇所数【再掲】一時預かり事業　実施箇所数【再掲】
放課後児童健全育成事業【再掲】ファミリー・サポート・センター　設置市町村数【再掲】誘導居住水準達成世帯率（誘導居住水準は、世帯人員に応じて望ましい居住室面積を定めた水準）

⑫ 安心して外出できるまちづくり(子育てバリアフリー）の推進
バリアフリー化された鉄道駅数（１日当たり平均利用者数５千人以上でエレベーター及びスロープにより段差解消済駅）バリアフリー基本構想の策定数（駅や高齢者、障害者が利用する施設が集まった地区において、重点的かつ一体的なバリアフリー化を推進するため市町村が策定）都市計画区域内人口一人あたり歩いて行ける範囲の都市公園面積都市計画区域内人口一人あたり都市公園面積バリアフリー対応型信号機等の整備小学校に対する被害防止教室の実施率小学校・幼稚園・保育園に対する交通安全教室の実施率



平成20年度状況 平成26年度実績 目標値(平成26年度) 達成率（平成26年度末） 目標に対する評価「１０の取組」と「３５の行動」 目標（アウトプット）指標⑰ 児童虐待防止対策の充実 30市町村 39市町村 39市町村 100.0% Ａ⑱ 社会的養護体制の充実 50人(H21） 89人 85人 100.0% Ａ⑲ ひとり親家庭の自立支援の推進 39.3% 41.4% 50.0% 82.8% Ｂ4か所 3か所 6か所 50.0%（※3） Ｄ85% 94% 95% 98.9% Ｂ54% 100% 100% 100.0% Ａ100% 100% 100% 100.0% Ａ小中学校 83% 92.8% 100% 92.8% Ｂ高校 100%(H21) 100% 100% 100.0% Ａ県内での国際交流の事業数 280事業 361事業 340事業 100.0% Ａ15市町村 37市町村 39市町村 94.9% Ｂ53か所 72か所 89か所 80.9% Ｂ125回 39回（※4） 130回 － －㉖ 子どもを取り巻く有害環境対策の推進 508件 累計1,911件 累計2,000件 95.6% Ｂ10.1件 2.4件 全国平均まで引き下げる（4.0件 ） 100.0% Ａ小学生 4.0人 4.8人 全国平均まで引き下げる（3.9人） 81.3% Ｂ中学生 35.6人 29.5人 全国平均まで引き下げる（27.6人） 93.6% Ｂ高校生 13.3人 10.7人 10.0人（全国平均15.9人） 93.5% Ｂ㉘ 子どもや母親の健康の確保 90% 84.6% 100% 84.6% Ｂ17.9% 66.7% 100%(H29)（※5） 66.7% ―96.0% 99.4% 100% 99.4% Ｂ㉚ 思春期保健対策の充実 20校 84校 40校 100.0% Ａ㉛ 小児医療体制の充実 1,423件/年 19,542件/年 20,000件/年 97.7% Ｂ

６６６６　　　　援護援護援護援護をををを必要必要必要必要とするとするとするとする児童等児童等児童等児童等にににに対対対対するするするする取組取組取組取組のののの推進推進推進推進
７７７７　　　　人間性豊人間性豊人間性豊人間性豊かでかでかでかで心身共心身共心身共心身共にたくましいにたくましいにたくましいにたくましい子子子子どもをどもをどもをどもを育育育育てるてるてるてる教育環境教育環境教育環境教育環境のののの整備整備整備整備

８８８８　　　　母性並母性並母性並母性並びにびにびにびに乳児及乳児及乳児及乳児及びびびび幼児等幼児等幼児等幼児等のののの健康健康健康健康のののの確保及確保及確保及確保及びびびび増進増進増進増進

要保護児童対策地域協議会（ネットワーク）設置市町村数養育里親登録数母子家庭等就業・自立支援センターのバンク登録者の就業率㉑ 障害児施策の充実 障害児等療育相談　実施箇所数個別の指導計画を作成している学校の割合㉓ 中学生や高校生などを対象とした次代の親の育成 赤ちゃんとのふれあい体験事業を実施している高校の実施率キャリア教育の充実（職場体験、インターンシップ、ボランティア体験実施校の割合）㉔ 明るく笑顔の絶えない学校（園）づくり ④魅力・活力ある学校（園）づくり 学校評議員制度の実施率⑥ 国際交流を通じての人づくり㉕ 家庭や地域の教育力の向上 総合型地域スポーツクラブ設立市町村数放課後子ども教室　実施教室箇所数【再掲】家庭教育支援講師派遣回数条例関係事業者立入調査件数
㉗ 暴力行為やいじめ等の問題行動や不登校に対する対応の充実 小・中・高校生をあわせた1,000人当たりの暴力行為の発生件数児童生徒1,000人あたりの不登校児童生徒数

未熟児訪問指導の実施率
㉙ 食育の推進 食育推進計画を作成・実施している市町村の割合食育に関する計画を策定済の保育園の割合思春期の課題に対する学校への専門家派遣件数（性、薬物乱用、心の問題等）小児救急医療電話相談事業における相談件数



平成20年度状況 平成26年度実績 目標値(平成26年度) 達成率（平成26年度末） 目標に対する評価「１０の取組」と「３５の行動」 目標（アウトプット）指標㉜ 周産期医療体制の充実 22.5% 5.3% 10.0％以下 100.0% Ａ558件 1,083件 880件 100.0% Ａ59件 113件 90件 100.0% Ａ㉞ 若者の就業支援 30.8% 41.4% 60.0% 69.0% Ｃ㉟ 出会いの機会の提供等結婚支援の充実 累計120件 累計289件 累計300件 96.3% Ｂ
※3　㉑「障害児施策の充実障害児等療育相談実施箇所数」　　　当初、各県域毎に障害児等療育相談ができる施設設置を目標としていたが、平成24年4月の児童福祉法の改正により、地域の中心的　　　な療育支援施設「児童発達支援センター」においての事業実施が定められ、現在、7箇所のセンターで地域の療育相談を実施してい　　　るため。

１０１０１０１０　　　　若者若者若者若者のののの自立支援自立支援自立支援自立支援
９９９９　　　　妊娠妊娠妊娠妊娠・・・・出産出産出産出産のののの支援支援支援支援 ハイリスク妊婦の県外搬送比率㉝ 不妊に悩む方への支援 特定不妊治療費助成事業における助成件数不妊専門相談センター事業における相談件数

※2　⑨「男女共同参画県民会議構成団体による推進取組事業数」　　　当初の目標値達成後、「なら男女GENKIプラン」（奈良県男女共同参画計画（第2次））において、平成27年度目標値を120件に設定。　　　これにより、平成26年度目標値は118件とした。
【目標値（平成26年度)及び平成26年度実績について】職業訓練修了者、ジョブカフェ登録者の正規雇用就職率なら出会いセンターイベント参加者の結婚報告数

※4　㉕「家庭教育支援講師派遣回数」　　　当初設定した現状値、目標値は、県が作成した講師リストを活用した研修・講演をすべて計上し算出したもの。平成26年度において　　　は、目標値は当初の考え方を踏襲し掲載したが、実績値は県が直接依頼を受け講師派遣したもののみを計上するよう見直した。見直し　　　理由は、県を経由しない講師への直接依頼が年々増加し、把握が困難となったため。こうしたことから達成率は算出していない。

※1　④「地域子育て支援拠点事業実施箇所数」　　　H19｢ひろば型｣｢センター型｣｢児童館型｣の3型で始まったが、H25｢ひろば型｣･｢センター型｣を｢一般型｣、｢地域機能強化型｣へ、　　　｢児童館型」を「連携型」へ再編。H26には、地域機能強化型がなくなり一般型と連携型の2型となった。　　　このため、一般型については旧の型へ当てはめ、継続箇所はそのまま、新規設置(H25　1箇所、H26　1箇所)は｢ひろば型｣へ計上した。
※5　㉙「食育推進計画を作成・実施している市町村の割合」　　　当初目標値を50.0％以上と設定していたが、「第2期奈良県食育推進計画」（平成24年３月に策定）において、平成29年度目標値を　　　100％に設定したため変更。目標（アウトプット）指標５９項目の平均進捗率８９．５％


